



#### 媒体晒出了一张自己坐在飞机上的照片。 "回上海,稍晚见。"奥斯卡还为照片配上文字,告诉大家他已经在飞往上海的航班上了。

来得及出现在1月8日两队第二

的足协杯冠军。只要海港队能够克

服困难打到决赛,那么从解除入境

隔离到1月15日的最后决赛,奥

斯卡等于还有差不多 10 天的时间

强度, 以奥斯卡自己超强的个人能

力,算上踢半场四分之一决赛第二

回合,踢个全场的半决赛,以赛代练

经开始了身体训练,这也可以看成

是他提前在为代表海港队出战足协

这点备战时间其实也够了。

其实以中超目前的比赛水平和

而且奥斯卡自己从 12 月初已

就算奥斯卡还是希望提前结束

最终奥斯卡是否会为急需强援

图片/微博 制图/张继

更何况海港队的目标是本赛季

回合的比赛中。

找找比赛感觉。

杯做准备。

# 奥斯卡自宣飞来上海

### 这位海港核心外援大概率会为足协杯争冠而战

因为家庭原因,奥斯卡缺席了 球队本赛季中超联赛第一阶段绝大 部分的比赛。他只是在6月从上海 入境,然后踢了7月初的第一阶段 最后三场联赛,又飞回了巴西陪伴

尽管在夏季转会窗口期,巴西 豪门俱乐部弗拉门戈引讲奥斯卡的 意愿十分强烈,但被和奥斯卡合同 签到 2024 年底的上海海港俱乐部

如今奥斯卡启程来中国,也许 并非是外界猜测的那样只是和上海 海港俱乐部协商解约的。

首先,如果仅仅是希望提前解 除合同,完全不需要奥斯卡亲自飞 来上海一次。无论是通过网络会议, 还是派自己的经纪人出面,都是可

以采用的方式。而且奥斯卡在今年 4月是举家一起回的巴西,应该不 会在上海还有什么十分重要的私人 物品了。

其次,只是来解约的话,奥斯卡 也没有必要刚刚过完圣诞节就飞上 海。一向重视家庭的他,不但要错过 和家人一起庆祝新年,而目还要接 受目前仍旧在实行的入境 5+3 政

奥斯卡大可以在1月8日入 境新政实施之后再来中国。毕竟他 和海港队的合同要到 2024 年底到 期,就算是一些消息源透露的3+1 合同(前三年合同2023年底到 期),他也没有迫切到一定要赶在 2022年结束前归队。

因此奥斯卡的回归, 很大概率



# 李隼任国乒总教练

王皓、马琳分别担任男女队主教练

#### 据新华社报道

为期三天的国家乒乓球队教 练员竞聘与交流活动 29 日落下 帷幕。经过两个阶段的投票评选, 竞聘评审委员会选出新一届国家 乒乓球队教练组负责人。总教练 为李隼, 男队 主教练为王皓, 女队 主教练为马琳,混双组长为肖战; 24 名教练员进入国乒教练大名

据悉,以上名单将按照程序 进行报批。后续,竞聘评审委员会 将与新任国家队总教练、男女队 主教练、混双组长及运动员代表 共同投票,从大名单中洗出剩余 岗位的教练员。

共有 31 名符合资格的教练 员参与到28日、29日的竞聘报 告环节。竞聘工作秉承公平、公 正、公开的原则,全程在媒体监督 下严格依照程序进行, 由总局乒 羽中心和中国乒协纪检部门全程

"竞聘活动的氛围公平公 正,大家积极性都很高,我认为这 次竞聘和交流活动, 更是一次全 国教练业务学习会, 大家开诚布 公地进行业务交流,取长补短。通 过这些才能真正挖掘优秀的人 才,使乒乓球项目长盛不衰。"李 隼说。

王皓认为在此次活动中学习

到了很多: "大家都做好了充分 的准备去迎接新的挑战, 我也会 全力以赴, 为乒乓球事业作出贡 献。"马琳表示,成为国家队教 练,对每个乒乓人来说都是最高 荣耀,感谢协会给了他们为国效 力的机会。

在27日举行的全国省区市 总、主教练交流会上,百余名专业 乒乓人在线上线下齐聚一堂进行 交流研讨,群策群力促备战。来自 各地一线的教练员们, 就队伍建 设、运动员管理机制、训练方法和 技术方向、后备人才培养等方面 进行了交流研讨。

"通过这次竞聘交流,听到 了省市基层教练的想法, 感觉收 获非常全面。我们既能全面地学 习,又能全面了解现状。竞聘会还 为所有人创造了公平、公正竞争 的机会。"肖战说。

"参与这次交流竞聘的每个 人都有收获,大家竞聘不同的岗 位、不同的位置都会有不同的挑 战,但无论遇到什么困难,我们 都要坚信自己的能力。"中国乒 协主席刘国梁在总结时说,"中 国兵协以巴黎奥运会备战为目 标,组织了这次竞聘交流活动。 我们在非常好的氛围中,既竞聘 又学习,既竞争又团结。中国乒 乓球队最大的财富就是知识共

# 森保一连任日本男足主教练

#### 据新华社报道

日本足协 28 日正式宣布森 -连任日本男足主教练, 他将 带领日本队征战下一届美加墨世 界杯.

日本足协召开新闻发布会宣 布了与森保一续约的消息。这是 日本男足在1998年首次闯入世 界杯决赛圈以来,第一次有主教 练在世界杯之后连任。

日本足协主席田岛幸三称, 森保一是日本队实现世界杯8 强目标最合适的主教练人选。田 岛幸三没有透露聘请森保一的具 体年薪,但表示"拿到全世界看 也不丢人"。

森保一表示,与他征战卡塔 尔世界杯的两个副手将不会连 任,他会仔细斟酌教练团队人

他在总结卡塔尔世界杯的经 验和教训时说:"对德国队和西 班牙队的比赛我们的控球率很 低,但球员们时刻想着转守为攻,

这是我们得分的关键。对克罗地 亚队的比赛我们努力提高控球 率,在攻守两方面把想做的都尝 试了。

回顾上一个四年执教期,森 保一认为, 日本队最大的进步就 是"任何时候不再放弃控球",并 表示希望继续加强控球和从本方 半场发起反攻的能力。谈到未来 四年,他说:"我们会把接下来的 每一场比赛都当成下一届世界杯 的练兵,再次向新目标发起挑 战。"森保一新任期的第一场比 赛将是明年3月在东京举行的 麒麟杯友谊赛。

现年 54 岁的森保一曾是足 球运动员,并入选过国家队。 2017年10月,森保一开始担任 日本男足 U21 国奥队教练。在西 野朗担任男足国家队主教练期 间,森保一作为教练组成员,为日 本队在俄罗斯世界杯中打入十六 强作出贡献。俄罗斯世界杯之后, 森保一接任日本男足主教练并执 教至今。

# 物资回收

#### 高价收旧书 画银元家具

大正堂高价收旧瓷器.玉 器佛像.香炉.印章.砚台. 旧扇子竹木牙雕. 古纸 币.旧箱子像章.小人书. 旧旗袍等免费上门估价 南昌路 611 号近襄阳南路 太原路 327 号仕宝堂 52733361 13564330778

# 物资回收

## 为民调剂

本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木 家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖, 连环画.邮票.钱币.像章.旧瓷.旧玉. 紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古 玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。 徐汇区宛平路1号(近淮海中路) 63232582 13701722984 沙先生

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告 投放热线:22895373